



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
DIVISÃO DE CONCURSOS E SELEÇÕES**

RETIFICAÇÃO Nº 16/2022/DICS (10.01.05.23.02.03)

Foz Do Iguaçu-PR, 10 de maio de 2022.

No Edital Nº 37/2022/DICS/DAP/PROGEPE de 11 de março de 2022, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 81, em 14 de março 2022:

Onde se lê:

9.3 A realização do concurso dar-se-á pelas seguintes etapas, realizadas nesta ordem:

(...)

f) Análise de Títulos e Currículos, de caráter eliminatório e classificatório.

(...)

Leia-se:

9.3 A realização do concurso dar-se-á pelas seguintes etapas, realizadas nesta ordem:

(...)

f) Análise de Títulos e Currículos, de caráter classificatório.

(...)

(Assinado digitalmente em 10/05/2022 17:01)

FERNANDO KENJI NAMPO

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROGEPE (10.01.05.23)

Matrícula: 2961240

Processo Associado: 23422.001991/2022-08

informando seu número: **16**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **10/05/2022** e o código de verificação: **edbfa4c06a**